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= lim
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= lim
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= lim
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\RASWUURNNNEE 8.1

paunl 1 awnANutuvatdulAuasanuduvandudula a ganfmuali

1y = x'-3x ‘17{‘\;@ (3, 0)
B autuvendulas w9 (x, y) 1a g A
- fix+h) - [(x + )" -3(x + h)] - (- 3x)
im ——— = im
h—>0 h h—0 h

><2+ 2xh + h2 -3x - 3h —><2+ 32X

= lim
h—>0 h

= im 2x + h-23)

h—>0
= 2X - 3
Aatiy - autuvendulas o e (3, 0) la iy 23) - 3 = 3

ANnNtududuladulAggn (3, 0) whiu 3

2.y = 5'-6 i (2, 14)
W arutuvendulas w9 (x, y) 1a g A
- fix+h) - f(x) [5(x + h)’- 6] - (5x° - 6)
le I = llm
h—>0 h h—>0 h

5%+ 10xh + 5h° - 6 - 5 + 6

= lim
h—>0 h

= 10x
ey awdurendulde w9 2, 10) Ta quhiu 102) = 20

Anudududuladulagmn (2, 14) Wiy 20



2 4
3.y = X-X 719099 X =

1

2

W arutuvendulas w0 (x, y) 1a g A

f(x + h) - f(x) [(x + h) - (¢ + h)] - (x - x°)

lim lim
h—0 h h—0 h

x+h—x2—2xh—h2—><+x2

= im
h—0 h
= lim (1- 2x - h)
h—0
= 1-2x
o O o Y gy o =t 1 |
Aatiy - AnuduvendulAeiignds x = — Wiy 1-21) = -1
2
v Y v v ¥ §Y A = 1 v
AnNtududuladulAdignds x = — Wiy 1
2
X'+ 2 4
4.y = N9 x = 1

X

- o . D ey . fix + h) - f(x)
A9 Anutuveadulis & 9 (x, y) A lim ————

h—0 h
X'+ 2
Ny = f(x) =
X
. (x+h)” + 2
ald fix + h) = —_—
x+h

xC 4+ 2xh +h° + 2

x+h
fix + h) - f(x) Croxh+h’ 42 X 42 ) 1
LL@% - = _ X —
h x+h X h

x(x+h)

[ 36+ 2xh +h%+ 2) - (x + h)(x2+2):| 1



5.
g
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o d
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